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Minkä kokonaisarvosanan annat kunnan päätöksenteon 
yrityslähtöisyydelle? (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnassa otetaan yritykset huomioon jo päätösten 
valmisteluvaiheessa (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan päätöksenteko on yritysten kannalta avointa (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan päätöksenteko on yritysten kannalta tehokasta (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Minkä kokonaisarvosanan annat kunnan hankintapolitiikalle? 
(2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunta jakaa hankinnat pk-yritysten näkökulmasta sopiviin osiin 
(2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunta tiedottaa ja kutsuu yrityksiä vuoropuheluun tulevista 
hankinnoista (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Pienhankinnat on järjestetty siten, että pk-yritykset huomioidaan 
(2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Minkä kokonaisarvosanan annat yrityspalveluille? (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Yrityspalvelut tukevat yritykseni toiminnan kehittämistä (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Yritykseni on saanut riittävästi tietoa yrityspalveluista (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Yritykseeni on oltu riittävästi yhteydessä (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Onko kunnassasi saatavissa omistajanvaihdospalveluita? (2024)

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Mitä omistajanvaihdospalveluita kunnassasi on saatavilla? (2024)

Vain maksuttomia julkisten organisaatioiden tarjoamia palveluita

Vain maksullisia yksityisten tarjoamia omistajanvaihdospalveluita

Sekä maksuttomia julkisten organisaatioiden että maksullisia yksityisten tarjoamia palveluita

En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Miten arvioisit maksullisten omistajanvaihdospalveluiden 
hintatasoa? (2024)

Hinnat ovat liian kalliita Hinnat ovat sopivia Hinnat ovat edullisia En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Minkä kokonaisarvosanan annat kunnan elinkeinopolitiikan 
asemalle kunnassa? (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Elinkeinopolitiikka on kunnassani tärkeää (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunta viestii yrityksiä koskevista tavoitteista, suunnitelmista, 
toimista ja päätöksistä (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunta on vetovoimainen yritys- ja asuinpaikka (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan viranhaltijat arvostavat yrittäjyyttä (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan luottamushenkilöt arvostavat yrittäjyyttä (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Minkä kokonaisarvosanan annat kunnan infrastruktuurille? (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan kaavoitus huomioi yritykseni tarpeet (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi



0

10

0

13

59

34

18

11

5

12

18

19

Iisalmi (ka=2.67)

Kaikki vastaajat (ka=2.97)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Yritykseni tilatarpeita edistetään kunnassa (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Liikenneyhteydet tukevat yritykseni toimintaa ja saavutettavuutta 
(2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Tietoliikenneyhteydet tukevat yritykseni toimintaa ja 
saavutettavuutta (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Lupahakemusten käsittely kunnassa on sujuvaa (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Minkä kokonaisarvosanan annat koulutukselle ja osaamiselle? 
(2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Yrittäjyyskasvatus on tarvittaessa palvellut yritykseni tarpeita 
(2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Yrittäjälle tarjotaan mahdollisuuksia oman osaamisen 
kehittämiseen (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Yrityksen henkilöstölle tarjotaan mahdollisuuksia osaamisen 
kehittämiseen (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunta edistää toimillaan osaavan työvoiman saamista yrityksiin 
(2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Minkä kokonaisarvosanan annat kuntasi elinkeinopolitiikalle? 
(2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Elinkeinopolitiikan onnistuminen (keskiarvo) (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kuinka todennäköisesti suosittelisit kuntaa / kaupunkia toiselle 
yritykselle sijaintikunnaksi? (2024)

10 Suosittelisin varmasti 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 En suosittelisi lainkaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Leppävirta (-3)

Pielavesi (4)
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Keitele (15)

Kiuruvesi (22)

Vieremä (85)

Savon Yrittäjät (-6)

Kaikki vastaajat (-4)
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Kuinka todennäköisesti suosittelisit kuntaa / kaupunkia toiselle 
yritykselle sijaintikunnaksi? (2024) (1)

10 Suosittelisin varmasti 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 En suosittelisi lainkaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Savon Yrittäjät
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Miten arvioit kuntasi yritys/teollisuusalueen puoleensavetävyyttä? 
(2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Arvioi kuinka hyvin kuntasi on onnistunut uusien yritysten 
saamisessa kuntaanne? (2024)

5 Erittäin hyvin 4 Hyvin 3 Kohtalaisesti 2 Huonosti 1 Erittäin huonosti En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Minkä kokonaisarvosanan annat kuntasi työlle ulkomaisen 
työvoiman saamiseksi? (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Minkä kokonaisarvosanan annat kuntasi työlle ulkomaisen 
työvoiman kotoutumiseksi? (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan omat yhtiöt kilpailevat yritystoiminnan kanssa (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan omistajapolitiikkaan kiinnitetään huomiota (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kuntayhtiöitä on omistajaohjattu olemaan harjoittamatta yritysten 
kanssa markkinoilla kilpailevaa elin-keinotoimintaa (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan ostolaskudata julkaistaan avoimesti (2024)

5 Kehittynyt merkittävästi parempaan suuntaan 4 Kehittynyt jonkin verran parempaan suuntaan

3 Pysynyt ennallaan 2 Kehittynyt jonkin verran huonompaan suuntaan

1 Kehittynyt merkittävästi huonompaan suuntaan En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Arvioi miten hyvin kuntasi ottaa huomioon vaikutukset yritysten 
toimintaedellytyksiin päätöksenteossaan (2024)

5 Erittäin hyvin 4 Hyvin 3 Kohtalaisesti 2 Huonosti 1 Erittäin huonosti En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Vaikuttaako etätyön lisääntyminen toimitilatarpeisiisi 
tulevaisuudessa? (2024)

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Etätyön vuoksi toimitilatarpeeni... (2024)

Vähenee merkittävästi (yli 50 %) Vähenee jonkin verran (20-50 %) Vähenee vähän (1-19 %) Pysyy ennallaan Lisääntyy En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Millaisia vaikutuksia etätyön lisääntymisellä mahdollisesti on 
toimitilatarpeisiisi? (2024)

Voin siirtyä pienempiin toimitiloihin Minun ei tarvitse investoida nykyisiin toimitiloihin

Voimme hyödyntää toimistohotelliratkaisuja /yhteiskäyttötiloja Jotakin muita vaikutuksia, mitä?

Ei ole vaikutusta

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Millainen vaikutus etätyöllä mielestäsi on työntekijöiden 
löytämiseen yrityksesi näkökulmasta? (2024)

5 Helpottaa merkittävästi 4 Helpottaa jonkin verran 3 Ei vaikutusta 2 Vaikeuttaa jonkin verran 1 Vaikeuttaa merkittävästi En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Pitäisikö naapurikuntasi liittyä yhteen oman kuntasi kanssa? 
(2024)

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Kunnan päätöksenteon yrityslähtöisyys (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Hankinnat (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Yrityspalvelut (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Elinkeinopolitiikan asema kunnassa (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Infrastruktuuri (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Koulutus ja osaaminen  (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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Lupa-asioiden sujuvuus (2024)

5 Erittäin hyvä 4 Hyvä 3 Kohtalainen 2 Huono 1 Erittäin huono En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Iisalmi
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